OYAH KAPYXTOY

I[NPOEAEYXH KAI XAPAKTHPIXTIKA

H emopyioa Kapvotov, n onoia Bpicketar 6to votio dxpo e Evfotag, cuvietd o
1310popeN TTEPLOYN Aly0 N TOAD AITOKOUUEVT], TOVAGYLIGTOV KTNVOTPOPIKA, OO TO
vroromo vnoi. Ot Katowkot TG AoyoAoVVTAL GE LEYAAO TOGOGTO LE TV EKTPOON
atyompoPatwv, wiaitepa oty teptoyn Tov Kapo Ntdpo, 6mov 1 ektpopn|
ayompoPatwv amoTeAel TNV LOVOOIKT] TOVG ATAGYOANGT Kot TV KOPLo TNy"
€1G0ONUOTOG.

g ot Vv meproyn ektpépovtan mepinov 55.000 npoPata, amd T omoia Eva
10600710 YOpw 6T0 90% avnkel oty euin Kapdotov.

Ta mpoéPata TG PLANG oV TG Elval KAAG TPOGUPLOGUEVE GTIG SVCKOAES GUVONKES TNG
TEPLOYNG KOIL O TAPOY@YOl €IVl IKOVOTTONEVOL OO TIG ATOJOGELS TOVC.

MOPDOAOT'TKOI XAPAKTHPEY

Ot KTVoTPOPOL OVOUALOVV «KOKKIVIKO 0G0, amd T TpdPata Exovv epudpd ¥pdLa
oTO U1 KOAVTTTOUEVE OO HOAAL LEPT) TOV CAOUATOG (KEQOAN, AVTLE, KAT® KOIMOKT)
YDOPA, TPAYNAOG Kot AKpa) Kot «Bakpivikoy 600 £X0VV GTO AVAOTEP® UEPT] TOV
GOUOTOG LOVPO XPDOLLOL.

[Tepimov 10 70%t®V TpOoPdtmv g uAng Kapvotov elvar kokkivike Kot To
30%Baxpivika, eved Evo TOAD KPS TOGOGTO PEPEL AAALOVS YPOUOTIGLOVG,.

O ypopaticpds Tov TPYYDOUATOS GTO VITOAOUTO GO TOV TPOPAT®V givorl AevKoG.

H xepoin tov mpoPdrov Kapvotov sivan petpiov peyéBoug pe kovikd oynpo Ko n
po glvar eEhapp®G KupTH GTOVS KPLovg Kot evBuypapun otic tpoPartives. Ta avtid
elvarl Nudpta kot o IO TOLG TOAD 1oYLPA He UNKOG Tepimov ota 31 exatootd. H
ovpa glvar pokpld Kot pdAlov TAaTId pe Thyog 6 eKaTooTd 6TV BAcN TNG.

O pootdg £xel Kavovikn damiaon kot ot ONAég Exovv paiiov opldvtia dievbuvon.
Ot xplot eépovv peydra Kot 1oyvpd EMKOELDT KEPATA, EVO Ol Tpofatives ,o€ Eva
UIKPO TOGOGTO ,EPOVV UIKPATEPO KO AIYOTEPQ 1GYVPE KEPATOAL.



Eivor mpéParto pikpov oyetikd copatikov peyébovs. To péco cmpatikd Bapog tomv
Kplov gival 60 KiAd Ko twv Tpofativeov 40 KA.

ANAITAPATQI'IKEY IAIOTHTEX

Ot apvadec g euAng Koapbotov mpaypatomrotohv 6tnv TAEIoVOTNTO TOVG TOV TPADTO
ToKeTO TNV NAkia Tov 18 unvav mepitov. Ot TOKETOL TPAYILOTOTOLOVVTOL ATO TOV
YentéuPpro £mg tov Mdaptio pe oy touvg puiveg Noguppio kot Aexéupplo. H péon
noAivdvpia givor 1,1 — 1,2 yevvopevo apvid ava TOKeTO.

AIIOAOXEIX

Ta apvid anoyoraktilovtor katd pEGo 6po oty nhikio Tov 60 nuep®V e PEGO
ocopatikd Bapog amo 14-16 Kila.

Ot poPativeg apédyovtal 000 Popéc nuepnoing kot £mg ta téAn Iovviov. H péon
apedyopevn mosotnTa Yahaktog avépyetol oto 80-100 kidd.

To mapaydpevo Yoo drotiBetan 6To TUPOKOUELD TNG TEPLOYNG Y10 TNV TAPAYWYN
SPOP®V TUT®V TVPLAOV.

AIATPO®IKA YTOIXEIA

H dwotpoon twv tpofatwv puing Kapivotov otnpiletar otig fookég evorkialopevmv
KoL 1O0KTNTOV 0pEWVOV BOCKOTOT®V, LLE TMOYT PAAGTNON GTO LEYOADTEPO SLAGTNLLOL
TOV £TOVG.

Kotd v mepiodo tov OnAacpov kat v Evapén g YOAUKTOTAPOy®YynG YOpnyovvTot
SOUTANPOUATIKEG LOOTPOPEC.



